QEMA 3
Atvovtat ot suvaptioeg f(x) = x* kau g(x)=3x-2,xeR
Na Bpeite:
}YfTLC OUVIETQYUEVEG TWV onpeiwv TOHNG TWV YPapIKWV MapacTdoswy Twyv fkat g CMova%cs lO’)
MTLQ TETHNHEVEG TWV Onpeiwy ™G ypadikng napdotaonc ¢ f mou Bpilokovral

KATw and t ypadikn apaoTaon e g

Liedties 1S)

OEMA 4
Aivetain efiowon  X*—Ax + 1=0 (1) HE Tapduetpo A €R.
/eO/Na Bpeite yia moteg typéc tou A n eglowan (1) éxel pitec TIPAYHQATIKEG KAl GVIOEC.
(Movabec 8)

%Na arobeifete ot av o aptBpdc p eival pila g e&lowong (1), téte kat o apBuog L elvat
- p

eniong pila g e¢lowonc. (Movdbec 5)

y) Na A>2, va anobeiete du:

/L)/OL pileg x4, Xx; NG eéiowong (1) eivat apBuoi Oetikol.

/ifrfx,+4x224.

(Movabecg 12)




